

省十次党代会【动态】

决胜全面小康 让中原更加出彩

2016年11月3日 星期四 统筹:孙友文 编辑:李要好 美编:王艳 校对:陈希

省第十次党代会 主席团举行第三次会议

谢伏瞻主持会议 听取了夏杰关于省第十次党代会各代表团酝酿中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和省纪委委员候选人建议名单情况的汇报并通过了中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员预选候选人名单,通过了大会选举办法(草案)

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 刘亚辉) 11月2日上午,中国共产党河南省第十次代表大会主席团第三次会议在省人民会堂举行。

会议由大会主席团常务委员会委员谢伏瞻主持。大会主席团常务委员会委员陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、

赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿在主席台就座。

会议听取了省第十次党代会副秘书长夏杰作的关于省第十次党代会各代表团酝酿中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和省纪委委员候选人建议名单情况的汇

报,通过了中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员预选候选人名单。

会议听取了夏杰作的关于省第十次党代会各代表团讨论大会选举办法(草案)情况的汇报,通过了大会选举办法(草案)。

会议听取了夏杰作的关于推选省第十次党代会监票人情况的汇报,通过了省第十次党代会总监票人、副总监票人、监票人建议名单。

会议宣布了由大会秘书处提出的总计票人、计票人名单。

省第十次党代会举行第二次全体会议

大会通过了省第十次党代会选举办法,总监票人、副总监票人、监票人名单

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 刘亚辉 冯芸) 中国共产党河南省第十次代表大会11月2日下午在省人民会堂举行第二次全体会议。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、李文慧、尹晋华、王保存、赵建才、王铁、

张广智、史济春、靳绥东、靳克文、张立勇、冷志义、唐大淮。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

大会由邓凯主持。

大会应到代表920名,实到910名。

大会以电子表决的方式,通过了省第十次党代会选举办法,总监票人、副总监票人、监票人名单。

省第十次党代会郑州市代表团 讨论审议省纪委工作报告

本报讯(记者 裴蕾) 两日来,省第十次党代会郑州市代表团全体代表,认真讨论审议了省纪委工作报告。

马懿、程志明、靳磊、张延明、周富强、焦豫汝等代表参加审议。大家在发言中一致认为,省纪委报告贯穿了全面从严治党的主线,融入了十八届六中全会最新精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,是指导今后五年全省党风廉政建设和反腐败斗争的重要文件。

代表们表示,省九次党代会以来的五年,是我省抢抓机遇,转型攻坚,凝心聚力,加快推进中原崛起河南振兴富民强省建设的五年,也是党风廉政建设和反腐败斗争理念思路发生重大转变、工作格局深入调整、方式方法不断创新的五年。省纪委报告坚持正确政治方向,坚持实事求是,研判形势切合实际,展望工作思路清晰,具有很强的前瞻性、针对性和指导性,为不断开创党风

廉政建设和反腐败斗争新局面指明了前进方向,增添了强劲动力。今后五年,是我省实施“十三五”规划、决胜全面小康、让中原更加出彩的关键时期。实现省十次党代会的决策部署,必须坚持全面从严治党,以高度的政治责任感和使命感,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。要着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,着力减少腐败存量、遏制腐败增量,着力构建不敢腐不能腐不想腐的制度机制。

代表们一致认为,全面从严治党任重道远,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,只有进行时,没有完成时。只要我们把重点工作牢牢抓在手上、落实到行动中,聚力不散,管党治党不放松,反腐惩恶不手软,就一定能够打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战,营造风清气正的政治生态,为实现省十次党代会提出的目标任务提供坚强政治保证。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观

富强

中国梦

牛精神

邱县陈与李作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

“讲文明·树新风”公益广告